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Mer information finns på byalag1050.se och vår Facebookgrupp: 
https://www.facebook.com/groups/752216861517686

Epost: byalag1050@gmail.com

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Byalagets verksamhet under 2024

Byalaget har under 2024 arbetat vidare med de projekt som har varit 
prioriterade. 

- Fullfölja påbörjade arbeten och stödja gruppernas arbeten.

- Ta fram förslag på sträckning av G/C-väg.

- Ta fram förslag till ”Microprojekt 2024” hos Leader.

Vi har även under året haft ett antal framgångar som kommer att stärka byalaget 
och bland annat öka tryggheten.

Vi har fått bidrag från Linköpings kommun ur ”Medborgarbudgeten”, ett 
pilotprojekt där boende och föreningar kan föreslå åtgärder för att öka tryggheten 
och trivseln i området. Totalt har vi fått bidrag om 193.500 kr.

De bidrag vi fått är för följande:

- Trygghetsbodar i Maspelösa och Gullberg.

- Inköp av nödmateriel för att lägga i Trygghetsbodarna. Vi har skissat på fyra 
omgångar materiel för bodarna i Maspelösa och Gullberg men även att lägga 
på en bra plats hos någon i Kulla och Södra Lund.

- Hjärtstartare med utomhusskåp i Kulla. Byalaget har därmed tre hjärtstartare 
utplacerade i Gullberg, Maspelösa och även Kulla.

- Belysning vid busshållplatserna. Vi har fått bidrag för att kunna sätta upp 
solcellsdrivna belysningspunkter vid busshållplatserna i området.

Linköpings kommun och Länsstyrelsen har lämnat bidrag i form av den så kallade 
Bygdepengen om 10.000:- vilket lämnas årligen. 2.000:- av dessa syftar till att täcka 
kostnader för hjärtstartare inklusive utbildning.

https://www.facebook.com/groups/752216861517686
mailto:byalag1050@gmail.com
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Medborgarbudgeten

Vi har även lagt förslag på andra åtgärder som inte rymts inom kommunens 
kriterier och vad som varit möjligt utifrån nuvarande regelverk. Exempel på detta 
är en förprojektering av cykelväg längs väg 1050, utredning för att ta fram säkrare 
busshållplatser, ersätta nuvarande busskurer, fasta belysningspunkter vid 
busshållplatserna, materiel för vandringslederna, gemensamhetsanläggning i 
Maspelösa, ta fram handlingsplan för beredskapsfrågor i samarbete med Klockrike, 
ta fram handlingsplan för grön infrastruktur, cykelställ vid busshållplatserna och 
ett antal projekt som skulle öka trivseln.

Dessa behov tar vi med oss och kanske kan de tillgodoses på andra sätt bl a genom 
andra bidrag hos olika aktörer, bl a Leader. Vi hade som ambition att under 2024 
söka bidrag från Leader s k ”Microprojekt” – en väg som vi kan arbeta med under 
2025.

Kommunen kommer att ta in ansökningar från olika områden av kommunen under 
kommande år vilket innebär att det kommer att dröja några år innan vi kan ansöka 
igen.

Sammantaget har vi från kommunen under 2024 fått beviljat ca 213.500 kr i olika 
bidrag och stipendier. Vi har haft gott stöd av kommunens landsbygdsstrateg 
Ranko Simic i processen.

Våra åtgärder vad gäller Medborgarbudgeten ska visas upp och redovisas för 
kommunen inom 6 månader. Nu ska vi se till att vi använder dessa bidrag på bästa 
sätt. Vi återkommer om behov av handgripligt stöd för de olika projekten.
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Tematräff – energi och hållbarhet
Byalaget genomförde den första tematräffen 11 januari då ett 
20-tal intresserade i Flistad Församlingshem för att lyssna och 
diskutera hur man som fastighetsägare kunde ställa om till mer 
hållbart, smartare och även billigare produktion och 
användande av energi. Kommunens landsbygdsstrateg Ranko 
Simic var en av deltagarna som gästade oss.

Robert Norling inledde med att beskriva hur han byggt upp sitt 
"smarta hem". Han visade hur han med hjälp av mer eller 
mindre enkla digitala hjälpmedel kunde styra sitt 
elanvändande och använda den solenergi han tar ner på ett 
optimalt sätt.

Mathias Ericsson, boende i Maspelösa och VD för Sol och 
Energi som erbjuder solceller och batterier, berättade kring 
olika tekniska lösningar för att ta tillvara solenergi. Han 
redogjorde också för hur man kan lagra energi och sälja det 
som kallas för "balanskraft" till Svenska 
Kraftnät.https://www.solochenergi.se/

Per Everhill från Tekniska Verken hade ett föredrag om 
Sveriges och Linköpings energisystem igår, idag och i morgon. 
Tekniska Verken ligger långt fram på området vilket kommer 
Linköping med flera orter till del. 
https://www.tekniskaverken.se/

Kommunens energirådgivare Robert Klasson om sitt arbete 
med att ge kommunmedborgarna råd vid funderingar kring 
energi- och klimat. Denna service är kostnadsfri och även 
opartisk och kan vara till stor hjälp om man funderar på vilket 
system är lämpligast för just er fastighet. Man kan också få råd 
om man vill reducera sin elanvändning. 
https://www.linkoping.se/kontakt/kontaktkort-
organisatoriska/miljo--och-
samhallsbyggnadsforvaltningen/energiradgivning/

Det kom upp många frågor och funderingar som kunde 
besvaras av vår inbjudna expertpanel. Det finns bl a 
möjligheter att samarbeta och lokalt kunna dra nytta av olika 
lösningar som då kanske kan vara gemensamma. Något som vi 
kanske får anledning att återkomma till. Sammantaget en 
välbesökt och mycket uppskattad temakväll.

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025
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Trivselgruppen
Trivselgrupp under ledning av Madeleine Adler ansvarar 

för att arrangera eller stödja olika verksamheter för 

Byalagsmedlemmarna.

Plantloppis med aktiviteter ordnades den 25 maj. 

Förutom växtbyten kunde man spela fotboll och kubb 

samt ha med sin picknickkorg eller grilla.

Cykelfest anordnades den 15/6 med rundcykling till 

olika hem och maträtter. 

Byalaget gav stöd till Maspelösadagen som flyttades 

till 14/9 på grund av vädret den helg som det var 

planerat att genomföras. Bra väder och glada barn 

gjorde 10-årsjubileet till en succé.

Det fanns olika aktiviteter, bland annat ponnyridning 

anordnad av Kulltorp Katla Ryttarförening KKRF.

På kvällen dukades det upp till grillning med möjlighet 

att köpa hamburgare och äta gemensamt eller hemma.

Första advent genomfördes Adventsfika då Byalaget 

bjöd på glögg och pepparkakor.

I januari i år skedde samling och korvgrillning vid 

Maspelösa lekplats.

Vill du vara med i Trivselgruppen – hör av dig!

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025
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Trafikgruppen
Trafikgrupp har ansvar för G/C-väg (Gång-/Cykelväg), 
trafikfrågor främst väg 1050 samt kollektivtrafiken. Ansvarig: 
Ronny Holmberg. 

Gruppen har även detta år fortsatt med sin egna 
"projektering" för vår G/C-väg. Markägare har kontaktats för 
att vi ska kunna sammanställa olika möjliga sträckningar. 
(Robert Norling)

Vi har varit i kontakt med kommunen då de ser över nya 
möjliga cykelvägar och de har fått mer information från vårt 
område. Vi hoppas detta så småningom kan leda till en 
byggnation av vår cykelväg längs väg 1050.

Inom ramen för Medborgarbudget ska vi undersöka 
möjligheterna för att få belysning vid hållplatserna. 

Även cykelställ vid hållplatserna är efterfrågat.

Maspelösa utvecklingsgrupp
Maspelösa utvecklingsgrupp har ansvar för utvecklingsfrågor 
och trafikfrågor som främst rör Maspelösa. Ansvarig: 
Sebastian Cavalli-Björkman.

Gruppen arbetar med att hitta plats för och anlägga en 
boulebana. Vi har fått bidrag för att bygga en ”Trygghetsbod” 
som möjligen kan användas för förvaring av annan 
utrustning.

Vi fortsätter att ha kontakt med kommunen för utveckling av 
området lekparken och bredvid förskolan.

Samtal har förts med kommunen kring Förskolefrågor.

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025
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Hållbarhetsgruppen - vandringslederna

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Sträckorna mellan Maspelösa och Gullberg samt den 

mellan Kättstorp och Flistad färdiguppskyltades av bl a 

Bengt Larsson, Magnus Kempe och Tobias Schütz 

under året med ekstolpar och vägvisare. 

Sträckan mellan Gullberg och Hornstäve har även 

putsats för att förbättra framkomligheten och en spång 

är installerad i skogen vid en övergång av ett dike. 

Daniel Celander i Malmstorp har hjälpt till med det 

uppdraget.

Allt som vi gjort hittills utmed lederna har finansierats av 

donationer från välvilliga byalagsbor och företag. Så än 

en gång stort tack till alla ni som varit med och bidragit!



Sida 7 (18)

Hållbarhetsgruppen - vandringslederna
Röjning längs leder och kulturstolpar

Den 26-27 april hände det spännande saker i 

Hornstäve-skogarna. Axel från Klockrike med hästen 

Alea jobbade med att transportera ved. Byalagets 

hållbarhetsgrupp bjöd in till en skogsaktivitet i 

Hornstäve, där vandringsleden korsar väg 1050.

Där fick man se Biser i Kulla demonstrera hur det går till 

att göra kulturstolpar av ek. Han klöv eken med yxa och 

sotade sedan stolpen för att den skall hålla längre.

Vidare berättade Bengt, Stubbeväldet om pågående 

projektet i skogen avseende natur- och 

kulturmiljöåtgårder - väldigt intressant, trevligt och 

givande!

För mer bilder se www.facebook.com/MyllanFoto och 

instagram.com/myllanfoto - gå gärna in och gilla och 

följ!

Foto: Johan Ericsson, Myllans foto.

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

http://www.facebook.com/MyllanFoto
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Hållbarhetsgruppen - fågelvandring

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Den 17 maj genomfördes en Fågellivsvandring. 

Vandringen leddes av Länsstyrelsen och hade temat 

Fågellivsmiljöer och skedde i trakten kring Stubbevället. 

Från Länsstyrelsen medverkade Angelica Weisner, 

Enheten för landsbygd samt Torbjörn Blixt, Enheten för 

arter, landskap och naturvägledning. 

Aktiviteten vände sig i första hand till lantbrukare och 

markägare, men det fanns platser även för andra 

intresserade.

Fåglarna minskar i antal och jordbrukslandskapet är en 

viktig livsmiljö för många av Sveriges häckande 

fågelarter.

Vandringen var fokuserad mot fåglar men innehöll även 

andra frågor inom natur och miljö. Likaså gavs 

vägledning vilka åtgärder man kan göra på sin egen 

fastighet. Den var väldigt givande och intressant. Inte 

mindre än 36 olika fågelarter upptäcktes. Länsstyrelsen 

bjöd på kaffe/te och smörgås vilket var uppskattat. 

Foto: Johan Ericsson, Myllan foto
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En blomstervandring genomfördes den 16 juni i 

Stubbevället. Det var Monica Larsson som guidade bland 

blomstren och uppmärksammade ca 30 stycken olika 

arter. Det var inga problem med att få ihop sju olika 

blomarter inför Midsommarafton. 

Hållbarhetsgruppen - blomstervandring

Bild från Stubbevällets ängar 
från den fågelvandring som 
genomfördes tidigare under 
året.

Joel Larssons uppskattade 
honung som säljs under 
sommaren.
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Byalag1050 tilldelades i december 2023 Linköpings 

kommuns miljö- och naturvårdsstipendium. Det firades 

1 juni tillsammans med Sockenrådet Flistad i Vreta 

Klosters församling genom en Musikgudstjänst i Flistad 

kyrka.

Sockenfesten skedde med familjeaktiviteter som 

Sockenrådet Flistad anordnade. Björkökören sjöng 

under ledning av Moa Appelby. Vandringsleden till 

Flistad invigdes med en välsignelse.

Ett mycket minnesrikt samarrangemang som gav 

mersmak.

Hållbarhetsgruppen - sockendag

Byalaget genom 

Bengt Larsson 

överräckte en gåva 

som uppskattning för 

körsången..
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Hållbarhetsgruppen – biologisk mångfald

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Det blir mer och mer populärt att skapa en egen 

ängsmiljö för att värna om den biologiska mångfalden. 

Har du turen att äga en äldre fastighet är det oftast bara 

att sluta klippa gräset på en yta av tomten. Att ständigt 

klippa gräset kort i sin trädgård är en relativt ny 

företeelse.

Ska du anlägga en ny äng på en större areal krävs det 

lite mer planering. För att lära sig mer anordnades en 

träff hos vår samarbetspartner Janne Wester 

”Slåttergubben” tisdagen 25 juni. 

Vi som deltog blev mycket inspirerade av den 

blomsterprakt som Janne Wester visade upp på sin 

fastighet. Vi var också eniga om att det finns många 

fördelar med att ha en äng istället för en gräsmatta, som 

t ex att man slipper klippa gräset, att man får uppleva en 

massa vackra ängsblommor i sin omedelbara närhet 

och att blommorna dessutom gynnar våra bestånd av 

både pollinerare och fåglar.

Det var väldigt kul att det var så många som kom på 

träffen och ännu roligare att höra att det finns flera som 

har konkreta planer på att göra egna insatser för den 

biologiska mångfalden. 

Frågor: info@slattergubben.se
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Hållbarhetsgruppen - odlingskurs

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 16 februari 2025

Byalagets hållbarhetsgrupp anordnade den 24 augusti 

odlingskurs med hjälp utav Marek Rolonec från 

Förbundet Organisk-Biologisk Odling (FOBO).

Kursen vänder sig i första hand till nybörjare men 

erfarna odlare har också stor nytta av kursen då den ger 

deltagarna kunskaper i att odla grönsaker på ett 

miljövänligt och hållbart sätt. I kursen läggs stort fokus 

på jorden vi odlar i och hur vi kan ta hand om den på ett 

hållbart sätt.

Kursen uppfattades som mycket givande där man lärde 

sig hur man kan skapa och hantera sin egen jord. Bra 

jord gör odlingen så mycket lättare.

Deltagarna uppskattade att få träffa grannar i området 

och avnjuta Monica Larssons underbara sommarsoppa 

med primörer från deras egna odling.

Foto: Anna Lugnegård

https://www.fobo.se/index

.php/kurser

https://www.fobo.se/index.php/kurser
https://www.fobo.se/index.php/kurser


Sida 13 (18)

Hållbarhetsgruppen – LONA-projekten

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Den 31 augusti var det öppet hus-visningar hemma hos 

familjerna Larsson och Geivald i Maspelösa. De visade 

upp sina pågående LONA-projekt.

’Småvattenprojekt för att stärka den biologiska 

mångfalden i ängsmark och åkerlandskap’ och 

’Inspirationsträdgård för biologisk mångfald’

Hos familjen Larsson på Stubbevället bjöds det på såväl 

visning som invigning av en ny regnvattenanläggning. 

Mats Fritiofsson från Älvestadtanken informerade om 

tekniken.

Familjen Geivald berättade om sin resa från nybyggare 

till Biologisk mångfaldsträdgårds-ägare. I trädgården fick 

vi även en visning av både den nyanlagda dammen och 

av deras blomsteräng, 

Tobias Schütz passade på att ge oss en demonstration 

av hur lieslagning går till och vi fick möjlighet att fråga 

trädgårdsdesignern Lisa Bengtzohn om hur man kan 

göra sin trädgård mer ’biologisk mångfaldig”.
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Hållbarhetsgruppen - fermenteringskurs

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Lördagen den 10 oktober genomförde byalaget en 

fermenteringskurs.

Deltagarnas samlade intryck var att fermentering var 

förvånansvärt enkelt att göra. Det är dessutom ett 

mycket bra sätt att lagra och förvara grönsaker över 

vintern. Fermenterade grönsaker innebär en positiv 

effekt för hälsan och de påverkar även tarmfloran 

positivt, vilket kan ha en infektionsförebyggande effekt.

Gruppen fick även många värdefulla tips av den 

duktiga läraren Mona Ahlberg, från FOBO. 

Efter årets bägge lyckade FOBO-kurser så planerar vi 

med att arrangera fler kurser om till exempel odling 

och/eller fermentering även under kommande år.
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Hållbarhetsgruppen - Cloettaträdet

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Förra året erhöll Hållbarhetsgruppen ett ekonomiskt 

bidrag från organisationen ”Hela Sverige Skall Leva” 

specifikt för långsiktiga klimatanpassningsprojekt i form 

av lokal trädplantering. Första trädet från detta bidrag 

blev då 2023 den ekplanta som vi planterade vid 

lekplatsen och som då tillägnades alla framtida barn i 

syfte att skapa skugga för de där när eken fått växa till 

sig.

I november planterade vi istället ett äppelträd och 

uppmärksammade i samband med det vår eminenta 

lokala naturfotograf Johan Ericsson i Kättstorp. Johan 

förgyller ofta vår tillvaro med fantastiskt vackra lokala 

naturbilder som han lägger ut på Facebook. 

Johan även bistått hållbarhetsgruppen med ett antal 

reportage från våra aktiviteter här i bygden där han med 

både ord och bild lyckats fånga både stämningar och 

budskap på ett mycket skickligt sätt.

Trädet har en grundstam A2 och är ympat med en gren 

från Cloettas f.d. äppelodling i Ljungsbro. Trädet är 4 år 

gammalt och har drivits upp på Stubbevället.

För er som inte har koll på vem Johan är, så bor han 

tillsammans med Suzanne i Kättstorp. Han driver Myllan 

Foto samt arbetar med geoteknik till vardags. Så även 

för konsultation till privatperson som är i behov av råd 

med exempelvis grundläggning, schaktning eller 

dränering av husgrunder är han rätt person att vända sig 

till.

Så nu är alltså årets klimatanpassnings-träd i goda 

händer och rikligt med frukt kommer det nog att ge 

framöver då familjens egna bin hjälper till med 

pollineringen.

En glad Johan Ericsson 
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Hjärtstartare 3 i Kullagården
Med bidrag från Linköpings kommun via Medborgar-

budgeten fick vi i november vår tredje hjärtstartare 

(Lifepak CR2) med utomhusskåp vid Kullagården. Den 

sitter inne under tak i en öppen gång vid adress Kulla 

Kullagården 1.

https://maps.app.goo.gl/ncSapV3Fd3cCXY5K9

Särskilt tack till Helena Askling, Kullagårdens B&B, 

för att vi fick placera hjärtstartaren hos dem.

Nr 1 är placerad i Maspelösa och Nr 2 i Gullberg (norra 

delen).

Ledberg Hembygdsförening har också skaffat en 

startare med bidrag från kommunen. Den är placerad i 

Kränge och kan till del täcka upp vårt södra område.

Under 2025 ska vi försöka anordna en kurs som även 

tar upp Barn-HLR för att bredda kompetensen. Håll 

utkik efter inbjudan. Har du varit med om byalagets 

HLR-utbildningar får du särskild inbjudan.

Systemet bygger på att frivilliga går HLR-utbildning och 

anmäler sig som SMS-livräddare. De kan snabbt 

larmas ut via larmnumret 112. Se: 

https://www.smslivraddare.se/

Läs mer om var hjärtstartarna finns och när de är 

tillgängliga: https://www.hjartstartarregistret.se/

Gullberg

Maspelösa

Kulla

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Ledberg/Kränge

https://maps.app.goo.gl/ncSapV3Fd3cCXY5K9
https://www.smslivraddare.se/
https://www.hjartstartarregistret.se/
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Kommunens byalagsmöten
Byalaget har deltagit i fyra möten anordnade av 

Linköpings kommun.

Den 14 mars skedde ett möte med rubriken 

”Program och handlingsplan för klimatanpassning”. 

Den 26 mars genomfördes ett digitalt möte med 

tema ”Mitt Linköping” – ärendehantering gentemot 

boende och föreningar” och ”Stöd till hjärtstartare”. 

Byalaget informerade om och gav tips på hur man 

förbereder och ansöker till kommunen för att få 

bidrag. 

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

Den 29 maj gavs information om kommunens arbete med överväganden om exploatering 

av jordbruksmark och landsbygd- och ortsutveckling.  Det gavs också information om 

finansieringsmöjligheter, stöd och bidrag till föreningar.

Byalaget har också deltagit i dialogmöte den 2 oktober kring kommunens remissversion 

till program för hållbar landsbygdsutveckling. Kommunen har tagit fram “Program för 

hållbar landsbygdsutveckling i Linköpings kommun” för remiss. Remissen är ganska 

allmänt hållen.

Vi planerar också för att i april 2025 anordna en så kallad ”Trygghetsvandring” i vårt 

område med kommunens geografiska utskott för Vreta Kloster. Vi kommer att vandra i 

Gullberg, Maspelösa och även besöka Flistad.
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Byalagets styrelse har under året varit:

- Ordförande: Robert Norling

- Vice ordförande: Sebastian Cavalli-Björkman

- Sekreterare tillika kassör: Mats Walldén

- Styrelsemedlemmar: Ronny Holmberg, 

Magnus Kempe.

Arbetsgrupper (ansvarig):

- Trafikgrupp (Ronny Holmberg) med ansvar 

för 

G/C-väg, trafikfrågor främst väg 1050 samt 

kollektivtrafiken

- Maspelösa utvecklingsgrupp (Sebastian 

Cavalli-Björkman) med ansvar för 

utvecklingsfrågor som främst rör Maspelösa

- Trivselgrupp (Madeleine Adler) med ansvar 

för att hantera olika arrangemang för Byalags-

medlemmarna.

- Hållbarhetsgrupp (Magnus Kempe) med 

ansvar för bl a vandringsleder och andra 

hållbarhets-projekt.

- Historiegrupp (Magnus Kempe och Ronny 

Holmberg).

Styrelsen 2024

Mer information finns på byalag1050.se och vår Facebookgrupp: 
https://www.facebook.com/groups/752216861517686

Epost: byalag1050@gmail.com

Medlemsavgiften i Byalaget för 2025 är 200:-

Medlemskap innebär att max två i hushållet har rösträtt vid bl a årsmötet. Inbetalning av 
medlemsavgift kan ske genom:
Swish: 123 253 2372 Plusgiro: 966730-4 Ny medlem: Ange e-postadress

Betalning av medlemsavgiften önskas senast 2025-02-28.

Medlemsavgift 200:-

Byalag 1050 – vägen genom bygden –
informationsblad 20 februari 2025

https://www.facebook.com/groups/752216861517686
mailto:byalag1050@gmail.com
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